
Q1 What was your main reason for taking part in Seven Games?(Please
select one answer only)

Answered: 35 Skipped: 0

Because it’s
part of Hull...

I regularly
take part in...

It’s a unique
experience n...

General
interest in...

Wanted to see
/ do somethi...

Specific
interest in ...

Getting
involved in...

Trying
something ne...

Something to
do while I’m...

It’s
affordable /...

Something to
do with frie...

Something to
do with the...

Interested to
find out mor...

No particular
reason /...

I was in the
area anyway

Other (please
specify below)
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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5.71% 2

77.14% 27

8.57% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

5.71% 2

2.86% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 35

# PLEASE SPECIFY ARTISTS OF INTEREST OR OTHER MOTIVATION BELOW: DATE

 There are no responses.  

Because it’s part of Hull UK City of Culture 2017

I regularly take part in Freedom Chorus activities

It’s a unique experience not to be missed

General interest in this type of event

Wanted to see / do something creative

Specific interest in the actors / artists involved (please specify which artists below)

Getting involved in what’s happening

Trying something new or different

Something to do while I’m in Hull on business

It’s affordable / good value

Something to do with friends / family

Something to do with the kids

Interested to find out more about Hull

No particular reason / someone else’s idea

I was in the area anyway

Other (please specify below)
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Q2 How far would you disagree or agree with the following
statements? (Please select one option only for each statement)'Seven

Games...
Answered: 35 Skipped: 0

0.00%
0

2.86%
1

14.29%
5

62.86%
22

20.00%
7

 
35

 
4.00

0.00%
0

2.86%
1

8.57%
3

54.29%
19

34.29%
12

 
35

 
4.20

0.00%
0

5.71%
2

8.57%
3

54.29%
19

31.43%
11

 
35

 
4.11

0.00%
0

17.14%
6

8.57%
3

54.29%
19

20.00%
7

 
35

 
3.77

0.00%
0

14.29%
5

22.86%
8

54.29%
19

8.57%
3

 
35

 
3.57

0.00%
0

14.29%
5

28.57%
10

42.86%
15

14.29%
5

 
35

 
3.57

…gave everyone
the chance t...

…was an
enjoyable...

…gave me the
opportunity ...

...has
introduced m...

…made me look
at Hull's...

…challenged my
understandin...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE NEITHER
DISAGREE
NOR AGREE

AGREE STRONGLY
AGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

…gave everyone the chance to share
and celebrate together'

…was an enjoyable experience'

…gave me the opportunity to interact
with other people who I wouldn’t have
normally interacted with'

...has introduced me to experimental
music for the first time'

…made me look at Hull's buildings
and public spaces in a different way'

…challenged my understanding of art'
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Q3 How much happier did Seven Games make you feel? 
Answered: 35 Skipped: 0

2.86%
1

25.71%
9

71.43%
25

 
35

 
2.69

(no label)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 LESS HAPPY THE SAME HAPPIER TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q4 How proud do you feel of your contribution to Seven Games?
Answered: 35 Skipped: 0

0.00%
0

11.43%
4

45.71%
16

42.86%
15

 
35

 
3.31

(no label)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 NOT AT ALL
PROUD

OCCASIONALLY
PROUD

MOSTLY
PROUD

VERY
PROUD

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)

5 / 24

SEVEN GAMES PARTICIPANT SURVEY



Q5 Please rate the following statement, in relation to your personal
experience:“I feel like I belong / belonged at Seven Games”

Answered: 35 Skipped: 0

0.00%
0

11.43%
4

45.71%
16

42.86%
15

 
35

 
3.31

(no label)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 NEVER SOMETIMES MOST OF THE TIME ALWAYS TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q6 Have your thoughts and feelings about your life/future changed
positively as a result of being involved in Seven Games?

Answered: 35 Skipped: 0

54.29%
19

34.29%
12

11.43%
4

 
35

 
1.57

(no label)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 NOT AT ALL YES, A BIT YES, A LOT TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q7 Please share any further comments you have about Seven Games
below:

Answered: 19 Skipped: 16

# RESPONSES DATE

1 Fun fun fun 11/13/2017 8:35 AM

2 Seven games challenged people's perceptions of sound and physical actions in music and art, it
took people out of their comfort zone,particularly singers who are used to being a part of a choir
and who are not comfortable moving their bodies in rhythm.

11/10/2017 9:30 AM

3 It was like nothing I've ever done - a challenge but well worth it 11/9/2017 3:42 PM

4 At first a little perplexed, but during rehearsals it started to make sense and thoroughly enjoyed the
performance in the end. I enjoy exploring different types of rhythm and use of voice.

11/9/2017 9:59 AM

5 Poor organization and late starts at the beginning.Unclear instructions. Better later. 11/8/2017 9:08 PM

6 It was challenging to undertake the music for this project, because it did not make complete sense
until we were in the site for which it was composed. A site visit to Humber Street Gallery to see the
exhibition it responded to was very helpful.

11/8/2017 9:04 PM

7 Definitely a different aspect on the usual music I am use to. Don't really think I prefer it but it was
good to experience.

11/8/2017 5:50 PM

8 I admit I initially struggled with the new way of singing, as I am not all that good at pitching and
finding the right note I need to be on, but one thing I've learnt from this experience is working as a
team you can help each other achieve the final goal. I was overwhelmed with the support I got
from fellow choir members who helped me through this.

11/8/2017 5:07 PM

9 The one disappointment is not being able to see/hear a recording of the event as it happened in
the gallery.. The experience of being 'inside' the music was very different from that of being an
observer, but we did't all get an opportunity to be observers - a few did in the practices but I don't
think anyone did during the actual event in situ.

11/8/2017 4:25 PM

10 Initially quite worried as a little "way out" for me, but soon grew to really enjoy and feel part of it.
Was very proud to have taken part and grateful for the opportunity.

11/8/2017 3:57 PM

11 Prefer activities with singing rather than experimental rhythm work.Aware that a few dropped out
for similar reasons.Not very comfortable with the concept

11/8/2017 2:34 PM

12 Challenging but enjoyable 11/8/2017 2:31 PM

13 It could have been more inclusive. The physical nature (clapping/stamping) made it difficult or
impossible for some. Also the fairly fluid and evolving nature of the music put some people off,
because they like to be sure of what they are asked to do from the start. Personally I was happy to
try something different, but it wasn't for all.

11/8/2017 2:23 PM

14 It was a very challenging experience as occasionally the organisation was a bit haphazard, but
once groups were finalised it was very enjoyable.

11/8/2017 2:19 PM

15 It created a good sense of fellowship. 11/8/2017 2:05 PM

16 It was hard to get it in the beginning but I am glad that I stuck with it!! It was very interesting&I
would take part in another event or happening

11/8/2017 2:02 PM

17 I wasn't too keen on the experimental music. 11/8/2017 1:53 PM

18 This was the event I felt outside my comfort zone and can understand why some people didn't
continue to performance but I'm so glad I stuck with it. Just shows it does you good to push
yourself at times. I really enjoyed the experience!

11/8/2017 1:45 PM

19 Very much out of my comfort zone, but so pleased I took part in the event. 11/8/2017 1:42 PM
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97.14% 34

0.00% 0

2.86% 1

Q8 Have you been to, or are you planning to attend or take part in other
events and activities programmed for Hull UK City of Culture 2017?

Answered: 35 Skipped: 0

TOTAL 35

Yes

No

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure
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51.43% 18

45.71% 16

2.86% 1

Q9 In the last 12 months had you attended/taken part in an event/activity
at Humber Street Gallery prior to Seven Games?

Answered: 35 Skipped: 0

TOTAL 35

Yes

No

Don't remember

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't remember
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97.06% 33

2.94% 1

Q10 Prior to this project, had you previously taken part in Freedom
Chorus projects?

Answered: 34 Skipped: 1

TOTAL 34

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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97.14% 34

2.86% 1

Q11 Prior to this project, had you previously taken part in other singing
activity?

Answered: 35 Skipped: 0

TOTAL 35

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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40.00% 14

14.29% 5

42.86% 15

22.86% 8

Q12 As a result of this project I have:
Answered: 35 Skipped: 0

Total Respondents: 35  

Increased my
skills in...

Increased
other skills

Increased my
confidence

Neither of
these

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Increased my skills in singing

Increased other skills

Increased my confidence

Neither of these
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Q13 On a scale of 1-5, where 1 is poor and 5 is excellent, please rate
your experience of the following elements of the project:

Answered: 35 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

2.86%
1

11.43%
4

82.86%
29

2.86%
1

 
35

 
4.82

0.00%
0

2.86%
1

22.86%
8

42.86%
15

28.57%
10

2.86%
1

 
35

 
4.00

0.00%
0

0.00%
0

11.43%
4

31.43%
11

57.14%
20

0.00%
0

 
35

 
4.46

Working with
the musical...

Artistic
experience

Social
experience

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 -
POOR

2 3 4 5 -
EXCELLENT

N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Working with the musical director (Em
Whitfield Brooks)

Artistic experience

Social experience
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Q14 What is your post code? (if you live outside the UK, please enter
country of residence) (This will be used for evaluation purposes only, to

map audiences for our project)
Answered: 34 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 HU10 7ab 11/14/2017 7:52 PM

2 Hu5 3jr 11/13/2017 8:39 AM

3 HU5 2DU 11/12/2017 9:27 AM

4 HU7 4AS 11/10/2017 10:36 PM

5 Hu55th 11/10/2017 9:33 AM

6 hu5 3ep 11/10/2017 8:22 AM

7 HU16 4NL 11/9/2017 4:24 PM

8 HU6 7JP 11/9/2017 3:44 PM

9 HU5 3JZ 11/9/2017 10:02 AM

10 yo25 8eg 11/9/2017 9:41 AM

11 HU4 6XL 11/8/2017 9:11 PM

12 HU3 1LH 11/8/2017 9:05 PM

13 HU53EF 11/8/2017 8:21 PM

14 HU15 1BG 11/8/2017 5:52 PM

15 HU9 3NL 11/8/2017 5:48 PM

16 Hu165yg 11/8/2017 5:22 PM

17 HU16 4BB 11/8/2017 5:08 PM

18 HU12 8EW 11/8/2017 4:33 PM

19 HU5 3EF 11/8/2017 4:27 PM

20 HU5 3EX 11/8/2017 3:59 PM

21 HU5 2DU 11/8/2017 3:59 PM

22 hu130rr 11/8/2017 3:56 PM

23 HU7 4bn 11/8/2017 3:54 PM

24 HU16 4RU 11/8/2017 2:36 PM

25 HU7 3JG 11/8/2017 2:33 PM

26 Hu93nj 11/8/2017 2:25 PM

27 HU12 9TD 11/8/2017 2:20 PM

28 Hu5 11/8/2017 2:09 PM

29 Hu10 6sn 11/8/2017 2:06 PM

30 HU6 8LR 11/8/2017 1:54 PM

31 Hu18 1qe 11/8/2017 1:47 PM

32 hu11 5sz 11/8/2017 1:44 PM

33 HU17 9SX 11/8/2017 1:41 PM
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34 HU16 5EW 11/8/2017 1:28 PM
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17.65% 6

8.82% 3

0.00% 0

0.00% 0

5.88% 2

0.00% 0

67.65% 23

0.00% 0

0.00% 0

Q15 Which of the following best describes your employment status?
(Please select one answer only)

Answered: 34 Skipped: 1

TOTAL 34

Employed /
working full...

Self-employed

Unemployed

On a
government...

Looking after
family / home

Unable to work

Retired

Student

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Employed / working full or part time

Self-employed

Unemployed

On a government scheme for employment training

Looking after family / home

Unable to work

Retired

Student

Prefer not to say
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11.76% 4

88.24% 30

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q16 How do you define your gender?(Please select one answer only)
Answered: 34 Skipped: 1

TOTAL 34

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Male

Female

Transgender

Gender
non-conforming

Prefer not to
say

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Transgender

Gender non-conforming

Prefer not to say

Other (please specify)
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Q17 How would you describe your ethnic background?(Please select one
answer only)

Answered: 34 Skipped: 1

White:
English/Wels...

White: Irish

White: Gypsy
or Irish...

White: Polish

White: Any
other white...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British: Indian

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British: Any...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Other: Arab
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94.12% 32

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.94% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.94% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 34

# PLEASE SPECIFY IN THIS BOX IF YOU WISH: DATE

 There are no responses.  

Other: Any
other ethnic...

Prefer not to
say

Please specify
in this box ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

White: English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British

White: Irish

White: Gypsy or Irish Traveller

White: Polish

White: Any other white background (write in box below if you wish)

Mixed/multiple ethnic groups: White and Black Caribbean

Mixed/multiple ethnic groups: White and Black African

Mixed/multiple ethnic groups: White and Asian

Mixed/multiple ethnic groups: Any other Mixed/multiple ethnic background (write in box below if you wish)

Asian/Asian British: Bangladeshi 

Asian/Asian British: Indian

Asian/Asian British: Pakistani

Asian/Asian British: Chinese

Asian/Asian British: Any other Asian background (write in box below if you wish)

Black/African/Caribbean/Black British: African

Black/African/Caribbean/Black British: Caribbean

Black/African/Caribbean/Black British: Any other Black/African/Caribbean background  (write in box below if you wish)

Other: Arab

Other: Any other ethnic background  (write in box below if you wish)

Prefer not to say

Please specify in this box if you wish:
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Q18 Which of the following age groups do you fall into?(Please select
one answer only)

Answered: 34 Skipped: 1
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0.00% 0

Under 6 years

6-10 years

11-15 years

16-17 years

18-19 years

20-24  years

25-29 years

30-34 years

35-39 years

40-44 years

45-49 years

50-54 years

55-59 years

60-64 years

65-69 years

70-74 years

75+ years

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 6 years

22 / 24

SEVEN GAMES PARTICIPANT SURVEY



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

8.82% 3

11.76% 4

8.82% 3

35.29% 12

14.71% 5

17.65% 6

2.94% 1

0.00% 0

TOTAL 34

6-10 years

11-15 years

16-17 years

18-19 years

20-24  years

25-29 years

30-34 years

35-39 years

40-44 years

45-49 years

50-54 years

55-59 years

60-64 years

65-69 years

70-74 years

75+ years

Prefer not to say
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0.00% 0

8.82% 3

88.24% 30

2.94% 1

Q19 Are your day-to-day activities limited because of a health problem or
disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?

Answered: 34 Skipped: 1

TOTAL 34

Yes - limited
a lot

Yes - limited
a little

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes - limited a lot

Yes - limited a little

No

Prefer not to say
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